

ASHDOWN STUDIO-15

549,00 € tax included

Reference: 19200005



STUDIO 15 è l'amplificatore per basso di Ashdown da 300 W sviluppato per i bassisti che si dedicano allo studio dello strumento senza rinunciare ad una resa sonora di livello.

Con un peso sorprendente di soli 11,2 kg, Studio 15 è progettato da zero per essere leggero e portatile, pur offrendo il tono caratteristico e la versatilità che il mondo si aspetta da un amplificatore per basso Ashdown.

L'elegante Studio 15 offre 300 watt di potenza attraverso un altoparlante da 15" progettato su misura. Potente ma portatile, lo Studio 15 è dotato di caratteristiche tra cui EQ a 5 bande, uscita cuffie, Line In, Drive.

Un combo super leggero, potente nonostante le apparenze e versatile, adatto a tutti i bassisti.

Il tolex resistente e gli angoli in metallo cromato manterranno lo Studio 8 protetto e elegante per gli anni a venire.

Lo Studio 15 ha tutto il necessario per regalare belle sonorità fin da subito, con l'EQ impostato a ore 12 il nuovo Studio Range suona come ci si aspetterebbe da un Ashdown, caldo ma articolato.

Costruito utilizzando multistrato di pioppo super leggero e un leggero altoparlante da 15", lo Studio 15 riduce davvero il peso ma non il timbro.

SPECIFICHE DELL'AMPLIFICATORE PER BASSO STUDIO 15 DI ASHDOWN

Peso: 11,2 kg

Dimensioni (mm): 428 x 378 x 526

5 Band EQ: bassi, medio-bassi, medi, medio-alti, alti

Cono: 1 x 15"



Drive ad emulazione valvolare controllabile via Footswitch
Shape
Switch per bassi attivi o passivi
Line in
Uscita DI
Uscita cuffie
Controllo del mix del Line in